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ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA OITAVA 

LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO 
DO MARANHÃO. 

Aos seis dias de junho de dois mil e vinte cinco, às nove horas e quinze minutos, a 

Câmara esteve reunida em sessão Ordinária. Presente os vereadores Saimon 

Femandes de Almeida Oliveira, Acioli Pinheiro Neto, Samila Cavalcante Lima, Ricardo 

da Mota Silva, Rosiflan do Amarante Silva, Jodo Carlos Neres Miranda, Clenilton 

Gomes da Silva, Soranda da Silva Duarte, ausente o vereador Evandro Santos Saraiva 

Após realizada a leitura biblica pela secretéria geral da Camara lara Miranda foi 

declarada aberta a sessdo Ordinaria, feita a dispensa da leitura da ata da sessdo 

anterior, solicitada pelo vereador Clenilton Gomes, nos termos regimentais sendo 

automaticamente aprovada. No expediente da sessão encontra-se sobre a mesa 
diretora: PROJETO DE LEI N°. 043/2025, “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 

da Lei Orgamentéria para o exercicio financeiro de 2026, e dá outras providéncias. 

(LDO)". De autoria do Poder Executivo Municipal. REQUERIMENTO N° 039/2025 
Solicito a atenção do órgão competente para a instalagéo de bragos e lampadas nos 

postes ja existentes no Povoado Canto de Lagoa, neste municipio. De autoria do 

Vereador Ricardo Mota. A presidente Rosiflan do Amarante Silva, autoriza as inscrições 

dos oradores para o uso da tribuna e por ordem de inscrição o concede a palavra ao 

vereador Ricardo Mota ,quero cumprimentar todos aqui da galeria que se faz presente, 

em nome do motorista do Conselho Tutelar, Alessio, cumprimentar todos aqui em nome 

da nossa presidente da Camara, os vereadores, hoje venho aqui fazer um pedido na 

tribuna, a nossa secretéria aqui da Camara, que faga um oficio direcionado ao órgão 

competente na questão dos transportes pablicos desse municipio que eu pego que 
sejam adesivados os transportes para a gente identificar, até pela quantidade de 

transportes que eu vejo enfrentando fila naquele posto, abastecendo com os dinheiros 

públicos e outros transportes aqui que estéo sendo usados, para fazer farra durante o 

horário fora desse horario de seu serviço, estão usando os transportes e assim trazendo 

prejuizo para os cofres desse municipio quero que isso fique registrado e faga esse 

pedido com maior urgéncia, que adesive esses transportes para trazer conhecimento a 
populago, qualquer pessoa visualizar, já identificar que esse transporte é do municipio 

de Ribamar Fiquene, e evitando assim o uso indevido, os caminhdes da coleta de lixo, 

principalmente também não tem identificação nenhuma, a gente roda por ai e isso vai 

identificar e a gente vai saber que esse carro está a função do municipio e até então 
também botar algum desses transportes para ficar no pátio da prefeitura aqui disponivel, 
como era antigamente, que precisar fora de hora, para a gente saber onde é que esses 

carros andam, para atender uma pessoa quando chega não acha transporte, ai as 

pessoas ficam ligando para o vereador, que eu sei que não liga só para mim, e a gente 

tem que estar se virando enquanto o municipio tem dinheiro para resolver essa situagéo, 
que até foi uma audiéncia pública aqui nessa casa e a gente viu que tem muito dinheiro 

até entéo, tem umas coisas que estão atrasadas, que eu ia conversar até com o juridico 

aqui da Camara para me dar uma instrugdo porque é coisa que eu não tenho 

conhecimento, mas eu queria me informar a respeito das licitagdes que tem algumas 

coisas que estão paradas por falta de licitação, nós já estamos aqui, praticamente, ja 

estamos no més 6 e tem licitação aí para tras, tem que saber o que esta acontecendo 

com isso, se as pessoas não estdo tendo competéncia suficiente para resolver esse 
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problema e passar para alguém, porque o município não pode parar estão fazendo até 

a licitação anterior e usando ai, isso eu estou investigando ainda para poder falar 

direitinho em questão do Canto da Lagoa, estive nessa comunidade, final de semana, 

Vi a questão lá do descaso da iluminação muito escura e todo mundo paga o seu 

talãozinho e lá vem cobrada a iluminação pública, que é uso de direito, estou pedindo, 

fiz o requerimento, espero que seja atendido, dando um suporte para aquela 

comunidade, que não fique mais um engavetado, igualmente outros que já se encontram 

por aí outra coisa, dentro do concurso público, gente, isso já tem um requerimento feito 

pelo vereador Evandro nós temos que fazer, muita gente estudando, muita gente se 

capacitando, esperando esse momento e já faz década aqui nesse município que não 

tem concurso aí só estão botando gente por indicação e outra coisa é o nepotismo de 

muita gente da família dentro dos órgãos desse município, onde estão tirando vaga que 

pode ser dada a outras pessoas que têm competência e estão precisando dessa 

oportunidade, e nós temos que cobrar estamos vendo aqui São Francisco do Brejão, a 

prefeita que está sendo afastada pelo Ministério Público, já tem pedido por questão 

dessa situação, e aqui não é diferente, vamos ter que fazer o mesmo processo, 

encaminhar isso aqui, porque tem que acabar outra questão que está me tirando a 

paciência e vou ter que mexer comisso profundamente são a equipe da limpeza pública 

deste município outra questão que está me tirando a paciência, e eu vou ter que mexer 

com isso profundamente, são a equipe da limpeza pública deste município, que se 

presta um serviço para uma empresa chamada Nascimento, esses funcionário não tem 

décimo terceiro, não tem férias e não tem os direitos dados pela lei trabalhista, e eu 

estou aqui para defender a classe de todo o servidor público do município, e 

principalmente esses que são os que estão dia a dia enfrentando, de porta em porta, 

não tem horário que eu vejo eles montando tenda, desmontando a qualquer hora do dia 

€ da noite, quando é preciso e não mede esforço e estão atendendo a população e não 

estão sendo reconhecidos, nem com seus EPIs e nem com seus direitos, e eu vou 

denunciar, e eu vou denunciar no órgão competente, porque eles têm direito no seu 

décimo e férias, e não estão tendo, e vê a carga horária direitinha para eles trabalharem, 

para não serem escravizados, enquanto trabalha pelo município, e tem estrutura o 

suficiente para dar a carga horária exigida, essas são as minhas palavras e continuo 

dizendo, não vou me amedrontar com ameaças, não tenho medo, entrei com garra, lutei 

muito para ser um vereador, para cobrar o direito da população, e vou cobrar até o último 

momento, que a Constituição me dá direito nesse mandato, fazendo o meu serviço, e 

vão ter que me tolerar achando bom ou achando ruim, porque eu vou cobrar mesmo os 

direitos do povo, porque a coisa está correndo frouxa dentro desse município e não 

estou aqui para bater palma para prefeito e nem para secretário, eu estou aqui é para 

cobrar, o que é de direito da população, porque eles são funcionários públicos, 

igualmente a mim hoje eu sou pago, igual o prefeito é pago, secretário e todo servidor 

público para prestar um serviço de qualidade para a sociedade não é pedir favor tem 

uma máquina de raio X que foi conseguida aí, para a Secretaria de Saúde, e não está 

funcionando, por falta de autoridade é preciso um sistema de equipamento de material 

para o uso, gente, isso não pode acontecer eu estava aqui no Arraias domingo no 

povoadozinho ali na beira rio quando uma criança caiu da rede quando uma criança caiu 

da rede trouxeram para cá trouxeram só para cá mandar voltar para Porto Franco 

porque eles disseram que não podiam bater, porque eles disseram que não podiam 

bater mas não tinha material, gente, isso não pode isso não pode acontecer, a gente viu 
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tanto de milhões que foi falado aqui, que ficaram até para me dizer hoje, nessa sessão, 

quanto era que tinha de sobra no dinheiro da saúde, até agora, não sei se vai chegar 

ainda, né porque ainda não foi dito, mas está começando os trabalhos, talvez daqui para 

o final da sessão, vão me dizer o que está sobrando de dinheiro nos cofres públicos 

aqui desse município, porque nós vamos ter que gastar, se tem dinheiro, o prefeito disse = 

que tem dinheiro, mas vamos ter que gastar lá não é poupanca não, menino dinheiro 

publico tem que gastar com o povo uma cidade que esta passando necessidade de 

todos os lados e o dinheiro guardado em conta, isso é inadmissivel, isso não pode = 

acontecer e eu vou cobrar e vão me entregar o relatério desses dinheiros, dessas 

contas, e vou consultar o juridico dessa casa, para a gente ver aonde esse dinheiro 

pode ser gasto, que vamos ter que gastar com as necessidades do municipio, porque — 

está precisando, nós temos um monte de bloquete ali naquela rua do sindicato, que já 

vai fazer ano e ninguém toma as providências para colocar aquele calçamento e o 

prefeito pedindo, vamos o vereador correr atrás de recursos se não estão dando conta = 

de desenrolar nem os que tem, até que enfim agora parece que concluiram um lado da 

BR tomara que resolvam manobrar e virar para o outro lado de |4, para a Avenida José 

Ferraz, que está esquecida já ha cinco anos por esse mesmo gestor então, gente, 1254 

vamos ver, vamos analisar está bem ai chegando as eleigdes, ja para deputado eles 

vão aparecer, ja vao prometer a retomada de creche de novo, ja vao prometer tudo que 

está parado e está aí já há década pelo mesmo gestão pelo mesmo povo e os órgãos 

públicos parados vejo ali ao lado, onde era o antigo posto telefénico, aqui na BR, um 

prédio velho abandonado |4 tem uma laje que era da antiga delegacia que funcionava = 

aquela laje ali tem que ser e uma equipe com competéncia, analisar o que é que ali 

pode, em qualquer momento, desmoronar ali fica entrando gente pode chegar uma 

pessoa um medingo de rua e se abrigar ali e aquela laje chegar a cair por cima e — 

trazendo uma tragédia para o município aquilo ali tem que ser limpo e tem que tirar 

aquela laje ali com urgência, que lá está ameaçando a desabar e pode causar um 
acidente Igualmente, eu já questionei aqui o pedido que tem até um ofício que eu fiz = 

diretamente para o secretário pedindo ali na frente daquela escola para colocar uma 

lombada ou então, pelo menos, aquelas tartarugas para amenizar o tráfico ali, que as 

pessoas estão desviando aquele quebra-molas e ali pode trazer um acidente a qualquer = 

momento e pode ser até com um filho meu que estuda ali ou com um filho de outro pai 

de familia e olha o tamanho da complicag@o que não vai ter e isso já foi falado ha dias 

e a gente não esta vendo que estd sendo tomada as devidas providéncias quero 

agradecer a todos que estdo nos assistindo pelas redes sociais, da zona rural, do 

municipio, até em outras cidades tem muita gente que acompanha e desejar um bom u 

final de semana a todos do município, e dizer que eu vou cumprir com o meu papel, que 

é de obrigação de cobrar e fiscalizar que eu estou andando dia a dia dentro dessa 

comunidade, desse município, e vendo o que está sendo feito e o que não está sendo - 

feito, deram já uma amenizada em algumas ruas por aqui já havia a limpeza residencial 

Manoel Rocha, aqui da Vila Raimundo Jorge, já pentearam várias estradas do sertão 

com patrolamento tá melhorando mas ainda está faltando colocar a pisaras, a grama já F 

tem área ai que se tocar fogo já queima, vamos providenciar um carro pipa eu não tenho 
essa informação concreta eu já ouvi num blog ai que já tem um pipa ai que foi feito 

licitação eu nem gosto de falar essas coisas, mas vou averiguar diz que já tem um pipa - 

ai já nos papeis tem que trazer para molhar a grama porque se não vai ficar perdido ai 

0 serviço, e não chegou nem no outro lado da minha rua e eu já estou preocupado nem 
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chegou ainda quando chegar não vai ter futuro, tenha um bom dia a todos e um bom 

final de semana. A presidente Rosiflan do Amarante concede a palavra ao vereador 

Saimon Fernandes de Almeida Oliveira, bom dia a todos Bom dia a todos quero aqui 

cumprimentar meus colegas, em nome da nossa presidente da Câmara, Rosiflan do - 

Amarante quero cumprimentar a galeria em nome do meu amigo Augusto aqui presente, 

desejar meu bom dia às pessoas que estão nos assistindo nesse momento eu hoje início 

minhas palavras, minha fala, agradecendo a Deus pela oportunidade, pelo dom da vida, - 
eu acredito que a gente a cada acordar, a cada amanhecer, a gente tem que lembrar de 

agradecer, e hoje aqui eu quero iniciar minhas palavras, agradecendo ao prefeito por 

atender um pedido feito na sessão passada que a gente teve, sobre, emrelação à caixa - 

de água do povoado onde eu moro, o Lajeado Velho, a gente já estava há alguns dias 

com problemas em relação a caixa não estava tendo como armazenar na caixa mas, 

gracas a Deus, ontem chegou lá a caixa de água agora é só passar pelo processo de — 

instalação que vai melhorar a qualidade e quero aqui também agradecer por um 

requerimento pedido, um dos primeiros, inclusive foi o requerimento de número 004, 

em relação à escola do Lajeado Velho, que foi uma construção de novas salas já está — 

com uns 15 dias que o pessoal está trabalhando, já estão fazendo, já está bem 

encaminhado, e quero agradecer por essa atenção do prefeito, quero aproveitar a == 

oportunidade também, quero fazer um pedido em fala e espero que, assim como esse 

da caixa de água que eu pedi na sessão anterior, seja atendido, que seja feita uma 

subestação nessa mesma escola, na UMI que é a unidade mais integral Wanderly — - 

Ferraz como justificativa pelo motivo que a escola já não está mais, a energia já não 

está conseguindo suprir o tamanho das escolas, tanto pelas centrais de ar que é uma 

escola agora climatizada, dando qualidade para os nossos alunos, não somente do — - 

povoado, mas do assentamento, alunos do sertão, como do Brejão, do Jabuti e essa é 

a minha fala de hoje, de já desejar um bom dia a todos. O vereador Ricardo Mota pede 

parte ao vereador Saimon Fernandes e o mesmo a concede, Então, vereador, a questão — - 

da caixa d'água, eu fico feliz em você ser atendido, e eu estive ali em Arraias, olhando 

a situação do pé daquela caixa d'água lá e ali, hoje nós temos um patrimônio 

abandonado do município, que é ali aquela piscinazinha e |4 tem uns pés da caixa - 

d'água que foram colocados na época da campanha e colocaram a caixa nunca foi feito 

o resto do serviço e eu vejo a quantidade de criança que fica ali aproveitando daquele 

local, que tem uma água boa, um lazerzinho eles ficam brincando mesmo ali com muita — . 

sujeira ao redor, aquela caixa d'água, a qualquer momento, pode acontecer uma 

tragédia ela pode desabar, porque estão lá os vergalhão já do concreto todo rachado, e 

chega a desmoronar, enquanto pode ter alguém fazendo uso daquele ambiente, 

banhando e trazendo uma complicação, é bom rever também a questão daqueles pés 

daquelas caixas d'água ali, por parte do órgão competente. A fala volta ao vereador 

Saimon Fernandes, uma vez eu quero só deixar oficializado esse pedido verbal feito na 

fala e quero aqui lembrar também do povoado Arraias já semana, se não me engano, 

semana passada eu fiquei sabendo de um caso lá praticamente no mesmo sentido em 

relação à questão da água, onde a caixa de água está no lugar, mas não estão 

conseguindo utilizar armazenar água e para distribuir para as casas de maneira 

adequada por falta de material, coisa simples, então aqui eu quero chamar a atenção 

do secretário, porque a gente trabalha para o povo, a gente é do povo e eu acredito que 

a gente, a partir do momento que a gente é ciente da necessidade, que a gente está 
sabendo, a gente deve fazer ao máximo para estar atendendo a necessidade e algo que 
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só vem se empurrando com a barriga, eu acredito que a população não merece isso e j 

espero que seja atendido também, que tenha observação, porque a água é vida, a água 

é saúde e a gente deve obter da melhor maneira possível, meu eu muito obrigado a 

todos e bom dia e um bom final de semana. A presidente Rosiflan do Amarante concede 

a fala ao vereador Clenilton Gomes, Bom dia a todos, primeiramente quero agradecer a 

Deus por essa nova oportunidade que tem nos dados estamos em mais uma reunido, = 

mais uma sexta feira mesmo passando por alguns momentos ruins de saúde devido a 

essa virose, mas Deus tem mantido de pé quero cumprimentar a nossa mesa diretora 

aqui, em nome da nossa presidente Rosiflan do Amarante quero cumprimentar todos os — 

nossos colegas vereadores, também aqui em nome da nossa vereadora irmã Soranda, 

quero cumprimentar os que nos assistem aqui na galeria todos em nome da professora 

Vanusa e sintam-se todos, todos cumprimentados aqui nesta casa de lei, onde é o dever — 

de todos, direito, de vir aqui nessa sessão acompanhar quero aqui agradecer aqui os 

ouvintes das redes sociais que também nos acompanham aqueles que quando 

terminam as reuniões, alguns entram nos PV, eu creio que entram nos PV também de == 

outros vereadores para parabeniza, cobrar, fala ajuda a gente a fiscalizar o nosso 

município, então, nas redes sociais também, sinta-se o meu abraço é a todos que 

acompanham os trabalhos dos vereadores de Ribamar Fiquene iniciando aqui minhas 

poucas falas, mas em agradecimento, eu quero aqui agradecer também e parabenizar 

o vereador Saimon Fernandes, que onde acabou de dá sua contribuição aqui nessa m 

tribuna e reconheceu que é bom quando o vereador, ele reconhece ele veio aqui uns 

dias nas sessões, cobrou, cobrou, vinha cobrando, foi conseguido e veio e reconheceu 

e veio também agradecer porque é tão bom quando a pessoa, o vereador, ele está aqui — 

para isso, é para cobrar, mas também para ele agradecer também as coisas bem-feitas 

não é só para nós criticarmos porque nós sabemos que nós temos colegas que 

realmente eles só criticam só se acham no poder de cobrar, de cobrar, mas não = 

reconhecer o que o município está se passando e o que o município está fazendo então 

é bom quando a pessoa reconhece hoje nós estamos aqui nesse governo não está o 

município pior do Maranhão não claro que nós vamos tentar buscar a melhoria do nosso — 

município, mas nós temos que agradecer ao prefeito agradecer por essas empresas 

que estão localizadas no nosso município vai gerar renda para o município mesmo que 

seja com poucos funcionários, mas esses poucos vão gastar o seu dinheiro no município — 

nós também devemos estar agradecendo a essa oportunidade a oportunidade desses 

pessoais onde nós já estamos com a Bem engenharia ou a nova empresa que vai estar 

instalada no nosso município já está instalada no nosso município que também vai trazer - 

emprego para o nosso município também vai trazer renda para o nosso município então, 

nós temos que agradecer não vem sem autorização do gestor do município ela não se 

instala por conta própria então nós temos que já estar localizado o escritório ali é onde 

é a residência da dona Nilda, e também no posto nordeste nós temos também, onde eu 

frequentemente estou lá presente estão lá, alugaram lá o condomínio os quatro, então r 

já estão instalados já estão vindo instalados já tem funcionários de lá que já residem 

aqui em Ribamar Fiquene já colocaram seus currículos já estão de carteira assinada já 

vão ganhar o seu ganha-pão o seu sustento de cada dia então, isso é o município que ” 

ganha isso eles vão gastar dentro do município, só o comerciante que ganha então nós 

também temos que reconhecer esse lado positivo nós não podemos só criticar então, 

isso aqui eu fico ouvindo e eu tenho as minhas oportunidades é para isso é porque aqui ” 

eu fico desmotivado em ver pessoas que dizem que está a pé da comunidade que está 
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ali cobrando, mas nós temos que cobrar, sim, igual cobrei igual tem, vou falar jázinho, 

do que eu vim cobrando tudo, mas também nós não podemos, se isso é omisso, de 

estar levando as redes sociais de estar levando a comunidade também as coisas de 
qualidade para o nosso município se nós só criticar o nosso município, se nós dizer que 

o nosso município está indo de água baixa, só que o nosso município está acabando, 

não está me servindo, eu tenho que mudar dele, se eu vou estar em um lugar que está 

só me prejudicando, então, eu tenho que cobrar, mas eu também tenho que ver as 

qualidades município nenhum do Brasil, nem do mundo, ele vai viver só de defeito ele 

vai existir qualidade, sim, vai existir qualidade e essa qualidade também, ela deve ser 

reconhecida ninguém pode levar só defeito nenhum ser humano existe só defeito, mas 

ele existe a qualidade, ele tem as qualidades cada um mesmo que seja, mais ruim que 

ele seja, mas ele tem um pouquinho de qualidade e essa qualidade, ela tem que ser 

respeitada essa qualidade que o nosso municipio passa, ele tem que ser respeitado, ele 

tem que ser visto pela comunidade, ele tem que ser visto para os representantes os 

nove representantes que o municipio escolheu foi para isso para cada um mostrar um 

pouquinho de qualidade, cada um cobrar conforme cobra, mas também tem que 

parabenizar as coisas nés acabamos de ser concluido, ai esse bloquete dessa avenida 

ja foi concluido é uma qualidade para o municipio, vai diminuir a poeira nas casas, então 

é um servigo que deve ser reconhecido ah, mas ja faz tempo, mas foi concluido. A 
vereadora Samila Cavalcante pede parte ao vereador Clenilton Gomes e ele concede a 

palavra ela, na oportunidade quero estar oportunidade, quero até aqui estar falando um 

pouco sobre a abertura dos Jogos Escolares, que foi um movimento muito bonito, eu 

estive 14 participando, quero parabenizar todas as que estiveram na organizagéo de 

forma direta e indireta, e nesse mesmo dia eu tive a oportunidade para perguntar sobre 

a questdo da Avenida José Ferraz, que é conhecida também como Avenida Maranhao 

e o prefeito falou que esse ano mesmo, mesmo que seja no verao, ele vai dar inicio a 

construgéo, para colocar as gramas, e a construgdo, como que se dá o nome fugiu agora 

das muretas para ficar organizada então, assim, é de forma lenta, mas o importante é 

que seja feito e eu estou aqui também fazendo meu papel, tive a oportunidade, como ja 

é um requerimento meu, para também estar organizando a Avenida José Ferraz, e o 

prefeito de antemão falou que nesse ano ainda ele vai dar inicio, acredito que nos 

préximos meses, então, assim, é algo de beneficio para o nosso municipio, e também 

quero deixar algo bonito muito relevante aqui, que poucos se falam, mas a estrada da 

praia, querendo ou não, é um acréscimo para o nosso turismo, imagina na divulgagéo, 

procura aqui na regido uma praia que vai ter a oportunidade de ter um asfalto igual a 

nossa, entdo, assim, são melhorias para o nosso municipio, que a gente tem que estar 

aberto e ser positivo, e também nosso municipio tem beneficio, e ndo esta pior do que 

os Obrigado. A palavra retoma ao vereador Clenilton Gomes, obrigada, então meus 
colegas ouvintes das redes sociais e os presenciais, então, nés temos que ter um bom 

senso, um reconhecimento de nés, não é a fungéo do vereador, não é só cobrar, cobrar, 

mesmo que ele seja oposição, mesmo que ele seja situacéo, ele tem o direito de cobrar, 

mas também ele tem o direito de cobrar os defeitos, mas também de elogiar e de mostrar 

para a comunidade o que esta feito, entdo, nés, como a vereadora citou, nés temos a 
estrada, o sonho, a estrada da praia, e está a todo vapor, até no momento não parou 

ele, e eu creio que até na inauguragéo, aquele asfalto vai estar concluido como já nunca 

pararam, nés passamos |4 visitamos, e está a todo vapor, a equipe está |4 trabalhando, 

entdo, também é um reconhecimento, também é um reconhecimento para os turistas, 
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município, entdo as máquinas não estão paradas, as máquinas tiveram uns dias 

quebrados, sim, mas já está ajeitado, já tem máquina trabalhando, aí é devagarzinho 

que nós vamos chegar, então eu quero dizer para todas as redes sociais, para todos 

para todos os fiquenenses, que o vereador Clenilton ele cobra, mas também ele 

reconhece o que o município está se passando, ele reconhece as qualidades do nosso 

municipio, ele reconhece o defeito do nosso município, ele reconhece a impugnação 

dos eleitores, aonde todo mundo vai agradar a todo mundo, mas eu quero dizer o 

seguinte, que quem é situação tem o direito de cobrar, tem o direito de elogiar, e quem 

é oposição também tem o direito de cobrar, mas tem também o direito de mostrar para 

a comunidade o que o municipio está fazendo de melhor, ent&o eu quero só aqui desejar 

aqui um 6timo final de semana a todos para vocês fiqueneses que vocés ajudem os 

vereadores para fiscalizar mostre os pontos negativos para que podemos alcangar 

mostrar pontos com criticas construtivas não com destrutiva para não colocar o 

municipio em maus administragdes, então é só agradecer a todos. Em uma parte, o 

vereador Ricardo Mota faz o uso da palavra, eu vou falar para vocé Eu vou falar para 

você que vocé não esta observando o que eu estou falando acho que vocé esta se 

preocupando muito mais em fazer uma defesa, eu não estou criticando, eu estou apenas 

alertando, vocé viu a situação dos pés daquela caixa d'água lá? ali pode crianga ir 1 

banhar, pai de família, qualquer um, eu estou dizendo que é do risco que está trazendo, 

se ali desmoronar, vai acontecer uma tragédia, e aí quem é o responsável? Quem é que 

vai dizer? ah, mas não sei o quê é igual a ponte, depois que a ponte caiu, o que é que À 

resolveu tem que ver antes é o risco, é o risco que está trazendo a estrutura daquelas 

caixas d'água lá, obrigado. A palavra retoma ao vereador Clenilton Gomes, eu quero 

deixar registrado aqui, se você pegar a gravação, em momento algum eu citei o nome 4 

do vereador Ricardo em momento algum eu citei o nome do vereador, citei o nome de 

quem critica, não citei o nome, citei gestos de quem só critica o municipio e não a 

energia, mas vocé falou diretamente a minha pessoa e eu não citei nome, entdo se a 

carapuga pegou, não posso fazer nada, mas o meu dever aqui é de falar, de cobrar e 

de também mostrar as qualidades do nosso municipio, Obrigado. Encerrados o 

pronunciamento dos vereadores, entra em Ordem do dia para discussao e votação 01 

PARECER N°004/2025 DA COMISSAO DE FINANGAS E ORGAMENTO, Projeto de 
Lei n°. 043/2025 “Dispde sobre as diretrizes para a elaboragdo da Lei Orgamentaria 

para o exercicio financeiro de 2026, e da outras providéncias.” (LDO). De autoria do 

Poder Executivo Municipal Coloco em discusséo, em votagdo, o Vereador e a 

Vereadora que aprovar permanega como estar, aprovado por unanimidade. 01 

PARECER N°005/2025 DA COMISSAO DE JUSTIGA E REDAGAO, Projeto de Lei n°. 
043/2025, “Dispõe sobre as diretrizes para a elaborag&o da Lei Orgamentaria para o 

exercicio financeiro de 2026, e da outras providéncias.” (LDO). De autoria do Poder 

Executivo Municipal, coloco em discusséo, em votagéo, o Vereador e a Vereadora que 

aprovar permanega como estar, aprovado por unanimidade. 01 Requerimento de 

N°039/2025. De autoria do Vereador Ricardo Mota Coloco em discuss&o, em votagao, 

o Vereador e a Vereadora que aprovar permanega como estar, aprovado por 

unanimidade. 01 Requerimento N°040/2025 Verbal do vereador Saimon Fernandes 

Que solicitar & Prefeitura Municipal e à concessionéria responsavel pela rede elétrica 

que seja providenciada a instalagdo de uma subestação de energia para atender a 

Escola Mais Integrada Wanderley Ferraz, Coloco em discuss&o,em votação, o Vereador 

e a Vereadora que aprovar permanega como estar, Aprovado por unanimidade.Consulto 
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o plenário se algum vereador quer fazer alguma explicação pessoal. Nada mais havendo 

para a sessão de hoje, declaro encerrado os trabalhos. Que depois de lida a presente 

Ata e aprovada será assinada pela mesa diretora e secretaria geral da Câmara, Sala da 

Sessões Palácio Raimunda da Mota Silva, em Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, 

aos seis dias do mês de junhó do ano de 2025. 

Vice-Presidente: a(n—.oL'erq‘arLcLs ª d] TQZW ra 

1º Secretário: %AMZE EGn ol n Siten 

2º Secretaria: 

Secretéria Geral: s4and._e\randa 

Presidente: 
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